
Του Γιάννη Μπασκάκη

Για κυβερνητική παρέμβαση, προκειμένου να παραχωρήσει την αίθουσα του δημαρχείου στη Χρυσή Αυγή,
κάνει λόγο ο δήμαρχος Περάματος Παντελής Ζουμπούλης, μιλώντας στην «Εφ.Συν.». Στην αίθουσα αυτή
του δημαρχείου Περάματος, την Παρασκευή, τα μέλη της ναζιστικής οργάνωσης πραγματοποίησαν
προεκλογική εκδήλωση, κατά την οποία κυριάρχησε το κήρυγμα μίσους και οι ευθείες απειλές εναντίον
των μελών του ΠΑΜΕ.

«Αυτοί οι λακέδες του ΠΑΜΕ θα εξαφανιστούνε. Πάει και τελείωσε! Θα τους τελειώσουμε και αυτό σας το
υποσχόμαστε», είπε από την αίθουσα του δημαρχείου ο πυρηνάρχης της Χρυσής Αυγής στο Πέραμα
Περικλής Μουλιανάκης. Τις ίδιες λέξεις εναντίον του ΠΑΜΕ είχε χρησιμοποιήσει και ο, προφυλακισμένος
σήμερα, Γιάννης Λαγός, όπως καταγράφηκαν σε βίντεο τον περασμένο Αύγουστο. Ενα μήνα μετά είχε
ακολουθήσει η άγρια επίθεση που δέχτηκαν στο Πέραμα μέλη του ΚΚΕ και της ΚΝΕ από 50 χρυσαυγίτες. Κι
έπειτα η δολοφονία του Παύλου Φύσσα στο Κερατσίνι.

Ηδη απ’ όταν έγινε γνωστό ότι ο Δήμος Περάματος παραχωρεί τον χώρο στη Χρυσή Αυγή, ο
Αντιφασιστικός Συντονισμός Κερατσινίου-Περάματος-Δραπετσώνας, τα Σωματεία της
Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης και ο Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Περάματος εξέφρασαν την αντίθεσή
τους στη διεξαγωγή της ναζιστικής εκδήλωσης. Οι εργαζόμενοι του δήμου πραγματοποίησαν στάση
εργασίας την Παρασκευή το μεσημέρι, ενώ πολίτες του Περάματος συγκεντρώθηκαν στο δημαρχείο, όπου
είχαν συνάντηση με τον δήμαρχο. Εκεί άκουσαν τον Π. Ζουμπούλη να παραδέχεται ότι έκανε λάθος και να
ανακαλεί την απόφαση παραχώρησης της αίθουσας, συντάσσοντας μάλιστα και σχετικό κείμενο, σύμφωνα
με το οποίο ο δήμος θα παρέμενε κλειστός. Κι ενώ οι πολίτες έμειναν με την εντύπωση ότι η εκδήλωση
είχε ακυρωθεί, τελικά διαπίστωσαν ότι το απόγευμα πραγματοποιήθηκε, και μάλιστα ακολούθησε και
χρυσαυγίτικη πορεία-πρόκληση γύρω από το δημαρχείο, σε πανηγυρικό κλίμα, με φωτοβολίδες και
σημαίες. «Η πορεία πραγματοποιήθηκε με την ανοχή, αν όχι την προστασία, της αστυνομίας», λέει μέλος
του Αντιφασιστικού Συντονισμού στην «Εφ.Συν.».

Ρωτήσαμε τον δήμαρχο γιατί άλλαξε τη στάση του και τελικά δεν ανέστειλε την παραχώρηση της
αίθουσας. «Την ανέστειλα εγώ, αλλά δυστυχώς ήρθαν άλλοι παράγοντες κυβερνητικοί, σύμφωνα με τους
οποίους έπρεπε να γίνει εκεί πέρα για να μη δημιουργηθεί πρόβλημα στην πόλη. Προκειμένου να βγούνε
στην πλατεία, καλύτερα να είναι εκεί μέσα μαντρωμένοι», μας είπε.

Τη «μεγάλη ευθύνη της δημοτικής αρχής που έδωσε χώρο στη Χρυσή Αυγή να πραγματοποιεί εκδηλώσεις
και να σπέρνει το φασιστικό-ναζιστικό δηλητήριο, να απειλεί εργαζόμενους και συνδικαλιστές» τονίζει το
ΚΚΕ και προσθέτει ότι «οι νέες απειλές των ναζιστών δολοφόνων της Χρυσής Αυγής στο Πέραμα ενάντια
στο ΠΑΜΕ και τα ταξικά συνδικάτα της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης αποτελούν επιβεβαίωση για το
ποιοι ευθύνονται για τη δολοφονική επίθεση στο Πέραμα ενάντια στα μέλη του ΚΚΕ και τους
συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ, τον περασμένο Σεπτέμβρη». Για τις ευθύνες της κυβέρνησης επισημαίνει ότι
«εκτρέφοντας τον αντικομμουνισμό, με ανθρώπους όπως ο Π. Μπαλτάκος, το μίσος προς τους λαϊκούς
αγώνες, καλλιεργούν το έδαφος πάνω στο οποίο ριζώνει η Χρυσή Αυγή».
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